

手机不见了、被抢了…… 警方快速侦破找回



本报讯(记者 陈驰 通讯员 田虹)女子办理业务时,装有手机的手提包被盗,竟是工作人员所为;一男子与人KTV起冲突,被打了一顿,手机还被抢了。昨天上午9点,在天元公安分局嵩山路派出所内,民警在快速侦破案件后,向记者披露两起案件的始末。

■ 办理业务时财物被盗,竟是工作人员下手

嵩山路派出所治安中队中队长饶健介绍,8月3日下午,刘女士前往天元区一单位办公室办理业务。过程中,她将自己的手提袋放在办公室沙发上,便离开了。20分钟后,刘女士办完业务回来,发现手提袋不见了,四处询问未果拨打110报案。

饶健说,通过走访调查,他们快速锁定犯罪嫌疑人匡某。随后,警方前往匡某家中,在其卧室床头柜中找到一台苹果6手机,这台手机正是刘女士的。

“搜到手机时,匡某还狡辩这是她自己的手机。我们要匡某输入开机密码,匡

某却迟迟不肯。”饶健说,他们通过失主提供的手机密码将手机解锁后,匡某沉默了。打开手机后,核实信息确实是受害人刘女士被盗的手机。

铁证下,匡某承认了自己的犯罪事实。匡某称,当天她在办公室内,看到其他工作人员都不在,便起了将手提袋据为己有的念头。趁着四下无人,匡某将刘某装有手机、1200多元现金及300元购物卡的手提袋放进自己的包里。

经了解,犯罪嫌疑人匡某家庭条件较好,没有经济问题,只是一时脑热,想贪图小便宜。

■ KTV内起冲突,对方抢走他的手机

8月6日,嵩山路派出所破获一起抢劫案,抓获四名犯罪嫌疑人。

民警胡正春说,8月5日晚,嵩山路派出所接到报警称,受害人卢某遭遇抢劫。通过卢某提供的线索,胡正春最终锁定犯罪嫌疑人王某等4人的身份,迅速将这4名嫌疑人抓获归案。

原来,8月4日晚10点左右,熊某在天元区某KTV内与受害人卢某发生口

角,熊某指使王某、刘某、周某等人对受害人卢某进行殴打。在殴打过程中,卢某价值2200元的手机被抢走。嫌疑人王某、刘某、周某对其抢劫一事供认不讳,并归还了卢某的手机。

目前,犯罪嫌疑人王某、刘某、周某均被依法刑事拘留,熊某被依法行政拘留。案件还在进一步侦办中。

■ 相关新闻

偷辆新摩托车正想销赃 巡逻民警来了……

本报讯(记者 李卉 通讯员 魏天宇)8月7日下午,市民徐先生来到芦淞公安分局巡警大队,向民警送上“破案神速,全心为民”的锦旗。原来,徐先生妹妹的一辆摩托车失窃了,报案才两三个小时,民警就帮她找回了车子。

徐先生介绍,这台摩托车是妹妹7月底买的,7月31日上午,妹妹发现停在荷塘区某地的摩托车失窃了,于是向当地派出所报案。

车子在荷塘区丢的,为何又被芦淞巡警找到了呢?原来,7月31日上午10点左右,巡警大队民警在芦淞区贺家土麻园社区附近巡逻时,发现一摩托车修理店附近,有一男子推着一辆崭新的两轮摩托

车,形迹可疑。民警立即上前盘问,该男子支支吾吾,神色慌张。

带回审讯调查,男子唐某承认这辆摩托车是偷的。原来,他对摩托车专卖店入手,他的小算盘是让民警查无实据。

“我们发现车辆很新,有些地方连保护膜都没有撕掉,应该是刚买不久的。”民警介绍,于是他们从摩托车专卖店入手,通过对近段时间的购买记录进行逐一联系、核实,他们找到了失主。

铁证如山,唐某交代了作案经过:7月31日凌晨5时许,他在荷塘区某栋居民楼下盗窃了这辆摩托车,刚准备销赃,就被抓了。目前,该案已移交给荷塘警方办理。

的选手颁发了奖杯和荣誉证书。

7月27日至8月7日,由株洲市文体广新局、株洲市广播电视台主办、湖南世纪天睿传媒文化有限责任公司、株洲市民族管弦乐学会承办的,置信·逸都花园杯2018株洲市民族器乐大赛暨湖南省第六届“洞庭杯”民族器乐系列大赛株洲赛区颁奖音乐会圆满落幕。

8月7日,置信·逸都花园杯2018株洲市民族器乐大赛暨湖南省第六届“洞庭杯”民族器乐系列大赛株洲赛区的颁奖音乐会在株洲环洲歌剧院举行。颁奖音乐会上,到场嘉宾为获得金、银、铜奖

新人,开掘民族器乐艺术资源;振兴民族音乐文化事业,推进湖湘文化繁荣发展;传播湖湘声音,扩大湖南影响,同时为湖南省第六届“洞庭杯”民族器乐系列大赛选拔优秀人才。

据了解本次大赛分为初赛和决赛两个赛程,700余名选手参赛,大赛的主要乐器种类为:二胡、琵琶、扬琴、古筝、竹笛、阮等,参赛选手按专业、年龄分别划

公交车冲上路边花坛



▲事发现场,公交车冲上花坛,挡风玻璃破裂
记者 何春林 摄

本报讯(记者 何春林)昨天下午3点10分左右,一辆由东往西行驶的T48路公交车,从天元区长江南路右拐驶入泰山路时,冲上了路边的花坛,车头撞上立在花坛上的交通标志杆。

昨天下午4时许,记者赶到现场时,交警已经在现场拉起警戒线,并疏导现场交通秩序,公交车上乘客已经全部下车。公交车前半部分已经冲上花坛,公交车车头撞在设立在花坛上的交通标志杆上,因为巨大的冲击力,公交车车头的挡风玻璃已经破裂,出现多条裂纹。

据目击者称,因为不是上下班高峰期,当时车上的乘客并不多。事发时,有一两位乘客受了刮擦伤,但伤情不严重,司机也受了伤,但是正常走出公交车。走出车厢后,受伤乘客和司机都去了医院接受检查。

□《粉店气罐爆燃,店主夫妇烧伤》后续

店主伤情恶化 消防、燃气办介入调查

本报讯(记者 刘玺)记者昨日了解到,消防部门和市燃气办已经对这起火灾事故进行调查。

李师傅的姐姐李女士介绍,她弟弟弟的是株洲中燃铁达能源有限公司液化气瓶,这罐气购买了燃气保险。“弟弟在农贸市场买的简易气灶(猛火器)没有收据。他现在还在ICU抢救,我们也不知道他是在哪个门面买的。”李女士说,7日,天元区消防大队、市燃气办和保险公司工作人员到现场进行勘察,火灾原因还在进一步调查中。

“弟妹的情况比较稳定,但我弟弟的伤情已经极度恶化,抢救过来的可能性已经微乎其微。”李女士说,弟弟和弟妹目前已经花费10多万的医药费,家里已经拿不出钱了。

分为老年、成人、青年、少年、儿童、幼儿以及大学生组等十一大组,其中儿童组选手最多。

通过比赛,专家评委一致认为,株洲的民族乐器演奏潜力巨大,特别是少年儿童的演奏水平非常突出,将成为未来湖南民乐领域的一支生力军。

(陈菁然)

“湖南好人”李枚辉： 12年牵线搭桥，帮300个孩子圆上学梦



今年45岁的李枚辉是荷塘区人,目前是湖南大华教育咨询有限公司法人代表。12年,身材瘦小的她用爱心、智慧和坚持,在贫困孩子和爱心人士之间架起了一座桥梁,让300个山区的孩子得以继续上学,并荣登7月“湖南好人榜”。



一次旅行,让她踏上助学之路

2005年的一次凤凰之旅,让李枚辉走上了助学的道路。当时,她被苗家山寨的贫穷和辍学的孩子所震撼了。

李枚辉告诉记者,虽然国家实行九年义务教育,但在湘西大山深处,村落非常偏远、分散,村里小学只设置到三年级,四年级开始必须到乡镇读书,初中以后就得到离家30多公里的县城读书。住得偏远的孩子每天往返学校得走三四个小时,因此绝大部分孩子从四年级起就得住校。孩子住校意味着家庭开支又将增多。

每每想起旅游时见到的那一双双流露出求学渴望的眼睛,李枚辉总是心酸不已。对条件好的人来说,捐出500元,也许仅仅是衣柜里少一件漂亮的衣服,鞋柜里少了一双时尚的鞋,少去饭店里吃一餐饭。然而,对于山里的孩子,有了这500元的爱心资助,求学的路就可以继续走下去,他们的梦想就有可能实现。

于是,2007年8月,李枚辉开始把助学的想法付诸现实。

在与湘西永顺县落潮井乡中学校长取得联系后,她和家人前往收集贫困学生资料。三天的时间里,李枚辉坐着摩托车跑遍了5个村。回来后,她整理好资料,形成“待助贫困学生库”,通过QQ空间进行信息发布,得到同事、朋友们的支持和响应。大家以一帮一或一帮多的形式与贫困学生结成对子,资助者直接与贫困学生联系,每学期定期捐助500元生活费,不定期邮寄学习用品及衣物。后来的助学增加到一年不低于1000元,上不封顶。

以后的每年夏天,不管工作多忙,多累,李枚辉都会克服困难挤出时间,带领资助者去湘西进行实地考察,收集新的贫困学生资料并回访那些受资助的孩子们。2008年8月,李枚辉因身体原因动了手术,在身体尚未完全恢复的情况下,为了信守承诺,她坚持亲自带领一名台湾老板前往湘西自治州永顺县朗溪乡实地走访,收集带回50名贫困学生资料。

正是在李枚辉的带领和影响下,助学队伍日渐庞大,先后有100多名同事和朋友参与其中并一直坚持下来。同事们都说,看上去文弱瘦的李枚辉在助学道路上却显得很坚强、高大,不愧为大家的“领头雁”。



▲李枚辉参加助学活动 受访者供图

▶李枚辉在湘西实地了解贫困生情况 受访者供图



在孩子们心中,她是能改变命运的贵人

“有困难找李阿姨”“找李阿姨,就有机会继续学业、改变命运”……孩子们质朴的话语中充满着希望。

妹四是所有受助学生中家庭条件最差的,她的父亲去世,妈妈瘫痪,哥哥弱智,小学辍学两次,靠政府和邻居补助才继续学业。2010年暑假,妹四写信给李枚辉:“今年初中毕业了,我想读书,家里不同意,只给我两条路:打工或嫁人。考虑到家庭情况,班主任替我在当地职业高中争取了最大补助,减免所有学费,补贴一千块一年的生活费。然而每年费用至少还得一千多。我知道当初你们的承诺是资助到初中毕业。然而我真的不甘心放弃。假如我今年放弃了,也就放弃了一生之中最后的读书机会。我知道我的请求有些过分,然而您是我所认识的有能力帮助我的唯一的人。我多么希望可以得到继续资助,让我仍然有机会留在学校而不是无奈等待命运的安排。”

接到信后,李枚辉马上联系学校老师和寻找资助者。在她的努力下,妹四的一封信,为自己创造了一个机会,争取到了三年的生活费,圆了学业梦。“希望李老师帮我儿子完成我读大学的心愿,给孩子一条全新的路。”这是一位身患鼻咽癌父亲在2010年5月去世时的遗愿。用当地带队老师的话说,这是一个最需要资助也最值得资助的家庭。这位身患鼻咽癌的父亲高中毕业,复读两年后没有考上大学,此后回家务农。他32岁那年确诊为鼻咽癌,几经治疗欠了许多债后放弃治疗,在家休养,兼做些家务。三个孩子、一个家、田地全靠妻子一人照顾打理,家庭非常困难。然而三个孩子的成绩都很优秀。得知这个遗愿后,又是李枚辉发动身边的力量为其找到了资助者,给他们带来了希望。

在2007年开始,通过李枚辉的努力,湘西300多个孩子获资助从而得以继续学业。此外,在她的牵线搭桥下,当地一所学校建起了围墙,一所学校树起了篮球架,一所学校换掉了所有的窗户,一所学校修建了厕所,一所学校建立了拥有2000多册图书的图书角,两所学校增加了桌椅、床铺和棉被……

12年间,李枚辉带着8岁的女儿年复一年走进湘西山区的三个助学点,走遍每一个贫困学生的家,面对面与每一个孩子交流。2017年,她的女儿以优异成绩考进了清华大学。今年暑假,女儿在学校组织了一批同学到湘西永顺县朗溪乡进行支教。言传身教,润物细无声,一个家庭的爱心传承也由此完成。

(记者 肖捷 通讯员 赵瑶)

民族器乐系列大赛株洲赛区颁奖音乐会圆满落幕

置信·逸都花园杯2018株洲市民族器乐大赛暨湖南省第六届“洞庭杯”民族器乐系列大赛株洲赛区颁奖音乐会圆满落幕。

8月7日,置信·逸都花园杯2018株洲市民族器乐大赛暨湖南省第六届“洞庭杯”民族器乐系列大赛株洲赛区的颁奖音乐会在株洲环洲歌剧院举行。颁奖音乐会上,到场嘉宾为获得金、银、铜奖